

■郑在行动·举措

闲置土地开发 76 个临时停车场 12101 个车位请您就近停

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 谷长乐) 昨日下午,记者从郑州市城市管理局获悉,为缓解停车难,各级城市管理部门全面排查停车资源,对辖区待建工地、闲置土地等进行排查,开发了解放路民主路口、大学路中原路口北等 76 个临时停车场,共计 12101 个泊位。

为缓解停车难,市城管局统筹各级城市管理部门多措并举,疏堵结合,全面排查停车资源,分类梳理可供市民充分利用的方法路

径;进一步对辖区待建工地、拆迁工地或闲置土地进行排查,开发一批临时停车场。目前,已开发 76 个临时停车场,共计 12101 个泊位。其中,二七区解放路民主路口西南角有泊车位 50 个、大学路中原路口北 150 米路西有泊车位 50 个、航海路人和路口西南角有泊车位 50 个……

另外,市城市管理局落实疏堵激励措施,做到“两疏一激励两执法”,即路上的违停车量疏散到路

外,地面上违停车辆疏散到地下停车场,鼓励全市经营性停车场开展首小时免费活动,采用贴条和拖车两种执法手段。目前,全市已有 850 个社会经营性停车场实施首小时免费。

另外,我市充分调动各种力量参与道路停车序化整治工作中来,特别是要发挥好办事处主力军作用,广泛开展文明劝导员志愿者活动。

据悉,此轮交通整治,8月1日至20日为联合执法宣传期;21日起,对违停车辆有 10 分钟提醒期,10 分钟

内未驶离,车主将面临贴条处罚;如果车主拒不配合,或车辆违停现象严重影响交通,车辆将被拖移。被拖移车辆的车主取车时,将在交管部门进行两条例(《郑州市停车场建设管理条例》和《郑州市文明行为促进条例》)培训。



扫码看停车场位置

郑东新区启动机动车违法停放联合执法 “大兵团”作战,疏堵结合 帮你找车位停好车



治理违停,整装待发

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 王阳 通讯员 李建峰 文/图) 昨日,郑东新区在如意湖艺术广场举行机动车违法停放联合执法启动仪式,交警六支队、综合行政执法局、如意湖办事处的工作人员及执法人员共 150 余人参加。

启动仪式上宣读了《文明停车倡议书》,倡议大家规范停车,争做绿色出行的先行者,文明停车的倡导者。

据悉,郑东新区自机动车违法停放联合执法活动以来,以交警、城管执法日巡查制度为牵引,充分发动广大志愿者对不文明停车行为进行劝导,全区累计张贴发放各类提示单 6 万余张,劝离违停机动车约

3000 辆。

下一步,郑东新区将进一步加大联合执法力度,整合 26 台拖车,采取“大兵团”作战模式,对重要时间节点、重点区域路段集中开展拖离工作;采取疏堵结合的方式,充分调动各种力量,参与到道路停车序化整治工作中来,深挖车辆停放资源,开发利用闲置空地,进行临时停车场改扩建,进一步加大停车资源供给力度,不断改善和提升郑东新区区域车辆停放环境,缓解停车难、停车乱问题。目前已有 185 家经营性停车场 82779 个停车泊位,将车辆免费停放时长由 20 分钟延长至 60 分钟。

■郑在行动·整治

治理河医周边交通乱象 一上午处罚违停机动车 80 多辆



拖离违停车辆

本报讯(正观新闻·郑州晚报记者 汪永森 通讯员 韩黎剑 王顺利 文/图) 昨日,郑州交警三支队组织警力对郑大一附院(河医院区)周边路段机动车违法停放等交通乱象进行治理,进一步消除交通安全隐患,为群众的出行、就医营造更为便捷顺畅的通行环境。

郑大一附院(河医院区)因其丰富的医疗资源,吸引了全省乃至全国各地的患者前来,每天汇聚于此的就诊或探望车辆非常多。部分驾驶员无视路边设置的禁停标志牌,直接将车辆停放在医院周边道路两侧,严重影响了周边道路的通行效率,也存在严重的交通安全隐患。

昨日上午,郑州交警三支队一大队对该区域存在的违停乱象进行集中治理。民警坚持教育和处罚相结合的方式,沿建设东路、大学路、

中原路 3 条主干道展开治理,对车上有驾驶员的违停车辆进行批评教育并要求车辆驶离,对驾驶员不在车上的违停车辆则通过系统发送违停提醒短信,对超过 10 分钟仍未驶离的车辆依法予以处罚,对严重影响道路通行的违停车辆坚决予以处罚并拖移。

三支队负责人介绍,上午交警部门在河医区域开展的专项整治行动,共劝离违停车辆 50 多辆,处罚机动车违法停放 80 多辆,拖移机动车 2 辆。

郑州交警三支队提醒,警方将对郑大一附院(河医院区)周边道路交通违法乱象进行常态化交通整治,并不定期地联合相关职能部门开展联合执法行动,严厉打击医院周边各类交通违法行为,全力营造安全、畅通、有序的交通环境。